



## viva 48

### Tundere super confortabilă

*Fină și ușor de utilizat, rapidă la lucru și teribil de eficientă, noua mașină de tuns iarba autopropulsată Viva 48 are un recipient colector mare, care vă asigură un nivel de confort și o performanță de neegalat.*

### Ușor de utilizat

#### La deget și după ochi

Reglaj centralizat al înălțimii de tăiere cu indicator numeric, 6 poziții: 28,35,45,60,75,88 mm.

#### Comandă la picior / ac de umplere

Acces facil la colector prin basculare la picior a ghidonului (prin dreapta sau stânga). Acul de umplere vă indică momentul ideal de golire a recipientului de colectare a ierbii.

#### Curățare rapidă / pliere rapidă

Un orificiu de branșare pentru furtun de apă este integrat la carter pentru o curățare ușoară după tundere. Plierea și

replierea rapidă a ghidonului facilitează transportul și aranjarea mașinii de tuns.

#### Întreținere

Bascularea ghidonului creează o poziție întreținere confortabilă și sigură, fără riscul de a îneca motorul. Lama este echipată cu un senzor de uzură.

#### Redemaraj automat

Model GBA. Acest sistem permite redemararea motorului Vivei dvs 48 automat fără a trage de coarda de lansare. O soluție simplă și fiabilă (sistem cu totul mecanic, fără baterie).

#### Confort sporit

#### Comenzi

Ghidonul este reglabil în înălțime după talia dvs. Forma sa adâncită protejează utilizatorul împotriva zgârieturilor. Ansamblul de comenzi, aici intră și pornirea motorului, sunt regrupate pe ghidon și se manipulează fără efort.

#### Pentru dreptaci și pentru stângaci

Accesul la recipientul de colectare a ierbii este ușurat atât pentru dreptaci cât și pentru stângaci. Colectorul a fost conceput cu două mânere integrate ce facilitează desprinderea, transportul și golirea recipientului.

#### Silențioase

Decuplarea motorului cu carter permite pentru Viva 48 atingerea unui nivel sonor foarte redus.

#### Signature

Un deflector antipraf dedesubtul colectorului vă protejează de orice proiectare în momentul tunderii sau a vidanșării colectorului. Oprirea lamei se efectuează în mai puțin de 3 secunde. Modelele Viva 48 sunt echipate cu un detector de prezență a operatorului pentru a evita orice plecare accidentală.

## Un joc de copii

### 100 m<sup>2</sup> tunși în mai puțin de 4 min\*

48 cm lățime de tăiere asociați tracțiunii conferă mașinilor de tuns iarba Viva 48 un mare randament la lucru și vă vor face să câștigați timp la fiecare tundere. (\*capacitate de tundere in test)



### Foarte ascuțite

Carterul aerodinamic și lama profilată, asociate cu talpa ajustabilă, asigură o tăiere și o adunare perfecte, fără risc de înfundare. Colectorul de iarbă integrat de 65 litri se umple integral.



### Tundere fără colectare

Integrat mașinii de tuns, deflectorul se pune în mișcare automat în absența colectorului și vă protejează de eventualele proiecții ale ierbii.

## Fiabile

### Carter

Carterul Viva 48 este în ABS. Este garantat 10 ani de utilizare privată.

### Transmisie

Transmisia pe roțile spate crește aderența la pante. Ea se efectuează printr-un reductor multidiscuri în baie de ulei, etanș cu totul și fără întreținere.



### Motoare

3 motoare în 4 timpi, selecționați pentru puterea, robustețea și longevitatea lor, echipază cele 3 modele din gama Viva 48.